
Wie is volgens jou het meest verantwoordelijk voor het uit de hand lopen van Project X in
Haren?

Antwoord Percentage

  

 

De relschoppers 73,4%  

De media 47,7%  

De burgemeester van Haren 16,0%  

Merthe (die vergat haar feest voor 'alleen genodigden'... 11,8%  

De ME / politie 9,0%  

Facebook 8,0%  

Anders 1,9%  

Weet niet / geen mening 0,5%  

Wie moet opdraaien voor de schade, vind jij?

Antwoord Percentage

  

 

De relschoppers 95,5%  

De gemeente Haren 16,9%  

Facebook 5,0%  

(De ouders van) Merthe 4,9%  

Anders 3,5%  

Weet niet / geen mening 1,4%  

De gedupeerden zelf (zoals de winkeliers) 0,1%  



Vind jij dat de burgemeester moet aftreden?

Antwoord Percentage

  

 

Nee 79,8%  

Ja 11,4%  

Weet niet / geen mening 8,9%  

Stelling: ‘De burgemeester van Haren had vrijdagavond een alternatief feest moeten
organiseren.’

Antwoord Percentage

  

 

Oneens 47,7%  

Eens 46,3%  

Weet niet / geen mening 6,0%  

Stelling: ‘Door het organiseren van een alternatief feest, stimuleer je juist nieuwe
oproepen voor andere Project X feesten.’

Antwoord Percentage

  

 

Eens 54,3%  

Oneens 37,9%  

Weet niet / geen mening 7,7%  

2 van 6 9/25/12 3:25 PM



Stelling: ‘Facebook zou de privacy-instelling voor evenementen zo moeten veranderen dat
deze standaard staat ingesteld op 'alleen genodigden'.’

Antwoord Percentage

  

 

Eens 73,0%  

Oneens 23,3%  

Weet niet / geen mening 3,7%  

In hoeverre is Facebook volgens jou verantwoordelijk voor de rellen in Haren?

Antwoord Percentage

  

 

Heel erg verantwoordelijk 5,1%  

Een beetje verantwoordelijk 42,1%  

Helemaal niet verantwoordelijk 51,2%  

Weet niet / geen mening 1,5%  

Als jij foto- of videomateriaal had van de rellen in Haren, zou je die dan delen met de
politie of niet?

Antwoord Percentage

  

 

Ja, die zou ik delen met de politie 88,1%  

Nee, die zou ik niet delen met de politie 6,1%  

Weet niet / geen mening 5,8%  



Stelling: 'Het is je burgerplicht om beeldmateriaal van relschoppers met de politie te
delen.’

Antwoord Percentage

  

 

Eens 76,8%  

Oneens 18,8%  

Weet niet / geen mening 4,4%  

Stelling: ‘Als jouw vrienden of familie op het beeldmateriaal staan te rellen, kun je het niet
maken om hen bij de politie te verklikken.’

Antwoord Percentage

  

 

Oneens 54,3%  

Eens 30,4%  

Weet niet / geen mening 15,3%  

Vind je het een goede zaak of een slechte zaak dat de politie beelden van relschoppers op
internet plaatst?

Antwoord Percentage

  

 

Goede zaak 86,7%  

Slechte zaak 9,3%  

Weet niet / geen mening 4,0%  
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Wat vind jij dat in dit geval zwaarder weegt: het recht op privacy van de relschoppers, of
het identificeren van de relschoppers door het verspreiden van de beelden?

Antwoord Percentage

  

 

Het identificeren van de relschoppers weegt zwaarder 88,2%  

Het recht op privacy weegt zwaarder 7,8%  

Weet niet / geen mening 4,0%  

 Vind jij dat je op internet mag oproepen tot een Project X-feest?

Antwoord Percentage

  

 

Nee, dat moet niet kunnen 57,6%  

Ja, dat moet kunnen 35,0%  

Weet niet / geen mening 7,4%  

Vind jij het terecht dat de jongen is opgepakt voor zijn tweet, of vind je dat te ver gaan?

Antwoord Percentage

  

 

Oppakken is terecht 62,4%  

Oppakken gaat te ver 31,9%  

Weet niet / geen mening 5,7%  
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Vind jij het een goed plan of een slecht plan om het ingrijpen in Twitterberichten van
onruststokers door de politie mogelijk te maken?

Antwoord Percentage

  

 

Goed plan 62,0%  

Slecht plan 28,4%  

Weet niet / geen mening 9,6%  

 Als er een Project X-feest bij jou in de buurt wordt georganiseerd, zou je er dan heen
gaan?

Antwoord Percentage

  

 

Ik zou zeker gaan 6,2%  

Ik zou overwegen te gaan 31,2%  

Ik zou zeker niet gaan 58,4%  

Weet niet / geen mening 4,2%  
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